

opatija-matulji-lovran-m.druga

SKUPŠTINA IAMU-a struka i znanost

Kos: Pomorci su najbolji izvozni proizvod Hrvatske

Obavljanje kadeture je problem koji traži rješenje, istaknuo je dekan Pomorskog fakulteta Serđo Kos

OPATIJA ► Generalna skupština Međunarodnog udruženja pomorskih sveučilišta svijeta održana je u opatijskom Milenij hotelu u nazočnosti 120 stručnjaka s pet kontinenata i 38 zemalja. U sklopu konferencije raspravljalo se o čitavom nizu tehničkih sekcija, sigurnosti navigacije, ukrcaju i iskrcaju, slaganju socijalno-ekonomskih pitanja pomoraca, a održane su i radionice o izbjegavanju sudara na moru, učenju na daljinu, odnosno e-learningu, komunikaciji. Događaj u opatijskom hotelu odvija se u organizaciji IAMU-a, odnosno Međunarodnog udruženja pomorskih sveučilišta svijeta koje ima sjedište u Tokiju.

– Riječ je o svjetskom udruženju koje okuplja najjača pomorska sveučilišta, a unutar kojega je koncentri-



Snaga svjetske pomorske znanosti na skupu u Opatiji

rana najveća snaga pomorske znanosti. Dobili smo ovu konferenciju, što je dokaz koliko vrijedimo i značimo. Uživamo veliki respekt, naši diplomanti su komandanti i zapovjednici na najvećim kontejnerskim brodovima, LNG tankerima, pa sada i putničkim brodovima u čitavom svijetu. Moram spomenuti da je tržište nesmiljeno, konkurencija je strahovito jaka, a kvaliteta presudna. Jedan od problema s kojim se susrećemo je obavljanje kadeture. Naime, kada diplomanti završe studij, moraju odraditi godinu dana na brodu. Vrlo je teško naći kompanije koje će ih ukrcati u svojstvu vježbenika stroja. To je tekući problem kod nas i u svijetu koji mi

rješavamo ugovorima s najpoznatijim svjetskim kompanijama, no dobivaju mjesto samo najbolji studenti. Dakle, problem nije u potpunosti riješen i država bi o tome morala voditi računa jer su pomorci najbolji izvozni proizvod Hrvatske i bilo bi dobro da se uložiti u mogućnost obavljanja kadeture – rekao je domaćin, dekan Pomorskog fakulteta u Rijeci Serđo Kos.

Takeshi Nakazawa, direktor IAMU-a, rekao je kako je pomorstvo kompleksan sustav u kojem je vrlo važno spojiti struku i znanost. Istaknuo je kako je trenutačno najveći zadatak uključiti fakultete u istraživanja jer postoji veliki jaz između treninga i edukacije.

Ma. KIRIGIN



Serđo Kos